- Schuifdeurkozijn in de wand
- Zonder bovenlicht
- Met geintegreerde borstel

\3 Pos. | Onderdeel Aantal
i /QE) ‘ t\ 1.0 | Plaatschroef 4.8x13 Bolkop zelfb. | 12
’ 2.1 | Schroef M5x16 verzonkenkop 3
~ \ 2.2 | M5 plaatclip 3
' & 3 30 | Plug 6x40 4
. 4.1 | Gipsschroef 3.5x21 66
® | \ 4.2 | Gipsschroef 3.5x35 66
) ¥ 4.3 | Gipsschroef 3.5x45 66
6.1 | Roller+RVS bout M8x35 2
6.2 | Ophangplaat 2
7.0 | Rollerstop met vastzetveer 1
8.0 | Deurstop 50 mm 1
9.0 | Plaatschroef 3.9x13 Bolkop zelfb. | 4
10.1 | RVS Sluitplaat ( optioneel )
10.2 | Blindklinknagels ( optioneel )
11.1 | Afdicht-/ Stootdopje @ 10mm 3
kozijnstijl
11.2 | Afdichtdopje @ 8mm afdekkap 4
12.0 | Deurgeleider 1
A Nis 1
B Afdekstijl (1 xlinks + 1 xrechts) | 2
C Bovendorpel 1
D Railprofiel 1
E | Sluitsti 1
F Afdekkap 2
documenttype oo 1
ANDUSTA I:ﬂgdr:e’lcagehandleiding — 1900

SKIW-R01-S

wijzigingen voorbehouden




- Schuifdeurkozijn in de wand
- Zonder bovenlicht
- Met geintegreerde borstel

\
- \a Pos. | Onderdeel Aantal
\ ' 1.0 | Plaatschroef 4.8x13 Bolkop zelfb. | 12
K \ 2.1 | Schroef M5x16 verzonkenkop 3
S ' 2.2 | M5 plaatclip 3
3.0 | Plug 6x40 4
4.1 | Gipsschroef 3.5x21 66
4.2 | Gipsschroef 3.5x35 66
4.3 | Gipsschroef 3.5x45 66
6.1 | Roller+RVS bout M8x35 2
6.2 | Ophangplaat 2
8.0 | Deurstop 50 mm 1
9.0 | Plaatschroef 3.9x13 Bolkop zelfb. | 4
10.1 | RVS Sluitplaat ( optioneel )
10.2 | Blindklinknagels ( optioneel )
11.1 | Afdicht- / Stootdopje @ 10mm 3
kozijnstijl
11.2 | Afdichtdopje @ 8mm afdekkap 4
12.0 | Deurgeleider 1
A Nis 1
B Afdekstijl (1 x links + 1 x rechts ) 2
C Bovendorpel 1
D Railprofiel 1
O E | Slitst 1
F Afdekkap 2
@ @ SCE | Softclose + Activator 1
documenttype oo 5
ANDUSTA I:ﬂgd?e’lcageha ndleiding Voor SoftClose zie bijlage 2 | datum 4-12-2023
SKIW-RO1-S wijzigingen voorbehouden




@Plaats de nis @ met de open zijde
naar boven, op de grond.

bovenprofiel

verbindingsstijl

DETAIL A

Bevestig de twee afdekstijlen met behulp

van de zelfborende schroeven 4,813 (1.0) aan de
verbindingsstijlen. Schroef de zelfborende
schroeven vanaf niszijde aan de afdekstijl. Gebruik
hiervoor de onderste gaten van het patroon.

bovenprofiel

onderste gat patroon
( alsmede de grootste )

.
\j

Ul

vanaf
niszijde

-

<

DETAILB

I@{ plaatclip M5
~

@Plaats de plaatclips M5 @ in de bovendorpel @
Zorg er voor dat de bovenzijde (met schroefdraad)
naar de binnenzijde van de bovendorpel wijst.
Monteer de bovendorpel door de verstektanden in
elkaar te zetten en de bovendorpel te draaien totdat

L er een hoek van 90° ontstaat tussen afdekstijl en
/ ' de bovendorpel.
Z
/ /
/ bovendorpel /
/ /- afdeki
9 [l

>

g nis
R;i”me”ﬂype handleidi blad 3
ontagehandleidin
ANDUSTA | | veoun 8 & 4122023
S KIW' ROl'S wijzigingen voorbehouden




bovenprofiel \

T

DETAILC

@- Sluitstijl, nisinvoer en nis dienen
volledig uitgelijnd te worden;
- Het kozijn volledig waterpas stellen;
- Sluitstijl aan de muur bevestigen
met spijkerpluggen;
- Restmaat aan achterzijde van de
nis uitvullen + nis bevestigen;
- Nis met grondprofiel op vioer verankeren.

Tip: Gebruik tijdens montage een stellat
tussen de kozijnstijlen om de onderlinge
maatvoering van de stijlen over de gehele
stijllengte gelijk te houden.

Gipsbeplating aanbrengen.
(zie bijlage 1: NIS- / WANDAFWERKING)

ﬁ @Bevestig het railprofiel (D) door de klemschotels
in de sleutelgatsparingen van het bovenprofiel

van de nis te plaatsen en het railprofiel
in de borgpositie te schuiven.

Bevestig het railprofiel aan de bovendorpel
door M5x16 schroeven met verzonken kop
in de plaatclips te schroeven.

Bij een dubbelwerkend Softclose-systeem

dient de activator aan de niszijde al tijdens montage
van het kozijn in de rail te zijn geschoven en op de
aangegeven positie in de rail te zijn bevestigd
(volgens montageplan Softclose).

Indien activator in nis nog niet is aangebracht, de rail
demonteren, activator in de rail brengen

(tevens vastzetten) en rail weer monteren;

@ Zet het half-gemonteerde kozijn rechtop
en plaats het in de gespaarde opening.
Monteer de sluitstijl door de verstektanden in
elkaar te zetten en de sluitstijl te draaien totdat
er een hoek van 90° ontstaat tussen sluitstijl en
de bovendorpel.

[ bovendorpel

~— sluitsti \\

documenttype

ANDUSTA

onderdeel

SKIW-R01-S

Montagehandleiding

blad 4

datum 4-12-2023

wijzigingen voorbehouden




RVS sluitplaat

L sluitsti

afdekkap

Zet de afdekstijlen verder vast door de overige
zelfborende schroeven 4,8x13aan te brengen en deze
handvast aan te draaien;

- Schuif de deurgeleider in de voet van de nis-invoer
en indien gewenst vastzeften d.m.v. een schroef.

De deurgeleider wordt geklemd tussen
de afdekstijlen en de koppelprofielen.

-

@Deur afhangen: zie bijlage 2

Slotgatvoorziening ( optioneel )
juiste hoogte voor de
( na het afhangen van de deur );
- RVS sluitplaat vasizetten met
inndeinknageIs met verzonken kop.

{11) Aidekkappen (F)
- Schroef eerst de laagbolkopschroeven 3,9x13
gedeeltelijk in de bovendorpel;
- Haak de afdekkappen met de sleufgaten
om de schroefkoppen;
- Draai de laagbolkopschroeven handvast aan.

= Het kozijn verder afwerken met stoot- en
afdekkap / afdichtdopjes.
C @ en @
Ii;i:umen‘tttype h dl . d . blad 5
ontagenandileldin
ANDUSTA viont g g dotur 4-12-2023
SKIW'RO].'S wijzigingen voorbehouden




F:\tekeningen\Solid Edge\Draft\Montage handleidingen\SKIW Bijlage 1 nis- wandafwerking.dft

17,5 ‘

/ | 12,5
/ MD 100
N ‘ g 2 . Het speciale karton is de wapening van de
‘/ g o gipskartonplaat, dit mag dus niet
oo ] | SBF 3,5x35 beschadigd raken.
R - Gipskartonplaten en gipsschroeven zijn op
1 . elkaar afgestemd. De trompetvormige
O Sl <l schroefhals zorgt ervoor dat het karton niet
| ' wordt doorgesneden, maar naar binnen
L wordt gedrukt.
175 25 Het beste resultaat wordt dan ook
’ verkregen door te schroeven.
MD 125
Aandachtspunt tbv bevestiging gipsplaten.
Plaats de gipsplaten tegen de nis,
niet doordrukken.
LET O.P!: Bij doordrukken kunnen de schroefregels gegevens 1e laag 2e laag 3e laag
naar binnen gedrukt worden en tegen de gipsschroeven : : :
deur aanlopen. -lengte | -afstand | -lengte | -afstand | -lengte | -afstand
MD 100 21 250
MD 125 21 750 35 250
MD 150 21 750 35 200 45 250
)
o
Deurbreedte x
vanaf 1230mm :
1% N f L e L | )
N —T—— - = — — — — — — — = — — — — — — — — = [a) g
I I I ~o B D =
= : . R . : E
naden verspringend 3
aanbrengen )
Schuifdeuren, waarvan de deurbreedte groter of gelijk is aan 1230mm, volgens
bovenstaande weergave af te werken.
- wanddikte is minimaal 125mm;
- per zijde 2 of meer lagen materiaal in "1/2-steens verband" aanbrengen.
Om doorbuiging van de schroefregels, tijdens het aanbrengen van de beplating, te
beperken geniet "boorsnelheid" de voorkeur ten opzichte van "schouderdruk”.
De maximaal toegestane doorbuiging van de schroefregels is 1mm per meter nisbreedte.
BELANGRIJK:
Indien een gipsschroef te diep doorgeschroefd wordt dient deze direct te worden verwiiderd! Een te diep doorstekende
gipsschroef maar ook overmatig doorbuigen van de schroefregels kunnen bij athangen van de deur leiden
tot (zware) schade aan de deur.
Id\o/lcu(r)ner:ttage handleiding = pl ]
ANDUSTA onderdeel datum 15-5-2023

SKIW Nis- / wandafwerking

wijzigingen voorbehouden




railprofiel 2
AN
railbuffer N
I
borgschroeven vastzethaak
/ [

deurstop 50 mm. /]

instelboutje

vastzetklem

achter klepje |

%y,
880?@ |
V /
loopwagen loopwagen
- © zeskantbout M8 x 35
m —I m‘ + moer M8
(]

deurdikte

1. Monteer de rubber deurstop 8.0) en de ophangplaten .
volgens bovenstaande tekening, op de deur;
2. Plaats de loopwagens in het railprofiel, volgens bovenstaande afbeelding.
3. Hang de deur met de ophangplaten aan de zeskantbouten met de deurstop wijzend in de richting van de niszijde.
4. Lijn de deur uit t.0.v. de sluitstijl en stel de gewenste hoogte af m.b.v. de zeskantbouten van de loopwagens.
De afgestelde deur borgen door de M8 moeren tegen de ophangplaten vast te draaien;
5. Schuif de rollerstop @ aan de sluitzijde naar de dichtstbijzijnde loopwagen toe zodat deze "vastklikt";
6. Schuif de deur tegen de sluitstijl zodat deze in gesloten stand staat, de rollerstop met de vastzetveer schuift nu naar de juiste positie;
7. Borg de rollerstop met de stelschroef (binnenzeskant met kratereind M8x35). Het losser of vaster stellen van de vastzetveer kan

via het instelboutje.

document ..
blad Bijlage 2

Montage handleiding 28-11-2023
datum -11-

ANDUSTA onderdeel

Bijlage: Montage deur zonder SoftClose wijzigingen voorbehouden




0 g
1]
2
1
;3
deurstop 50 mm. /
1]
d%%
80?8 |
L~ /

loopwagen

f Softclose systeem E bedieningshaak

= Ll & ARN

\ o
ophangplaat

deurbreedte

1. Monteer de rubber deurstop en de ophangplaten .
volgens bovenstaande tekening, op de deur;
2. Indien er een dubbelwerkend Softclose-systeem wordt
toegepast dient de activator aan de niszijde al tijdens montage van het kozijn
in de rail te zijn geschoven en op de aangegeven positie in de rail te zijn bevestigd.
Indien activator in nis nog niet is aangebracht, de rail demonteren, activator in de rail brengen (tevens vastzetten) en rail weer monteren;
3. Montage Softclose; zie ook: montageplan softclose, bijgesloten bij softclose.
4. Hang de deur met de ophangplaten aan de zeskantbouten met de deurstop wijzend in de richting van de niszijde.
5. Lijn de deur uit t.0.v. de sluitstijl en stel de gewenste hoogte af m.b.v. de zeskantbouten van de loopwagens.
De afgestelde deur borgen door de M8 moeren tegen de ophangplaten vast te draaien;
6. Schuif aan de sluitstijl-zijde de activator in de rail. Zet de activator licht vast op een positie waarbij de stophaak
eerder in werking treedt dan de deur tegen de sluitstijl aan komt. Schuif de deur dicht. Meet de afstand tussen de deur en de sluitstijl.
Schuif de deur weer open en verplaats vervolgens de activator de gemeten maat richting de sluitstijl.
7. De deur kan nu dichtgeschoven worden waarbij de softclose wordt bediend ( let op: 1e keer voorzichtig schuiven
en controleer dat er niets wordt geforceerd ). Indien de deur alsnog niet voldoende sluit kan de activator
zijdelings verschoven worden en sluitpositie worden bijgesteld.

document

blad Bijlage 2

ANDUSTA ol\nﬁdeord?eltage handleiding daum  28-11-2023

Bijlage: Montage deur met enkelwerkende SoftClose wijzigingen voorbehouden




"usssed 8} Uee Inap ap ueA alisodpuls ap 0z

wo JojeAoe ap uep sieedian ‘sieed sjsusmab ap do jdojs jaiu Jnap
ap UBIpU| "UsyJom 8s0ja)jos ap [ez YBeamaq Jnap ap NU S|y "USPIOM
PMnJpab JojeAloe ap Ul JyoeIy 8)yol| Uss 1o jJeow ( Inap ) 8S0joy0s 8Q

:UayJam Yli|opPILILO JaIU [eZ 8S0jol0S 8(

USJB)UOW [leJ Ul JojeAnoe 8p |Sy33

8S0j0}40s apuaiamaqanp fig ido 1317 & /m

e <o
= S

Jojeoy AL

apliznis

?%@saoo._ (2 SJ0JeANDY (] ﬂ .rwo_otom ap|aisabuswes (g
9S0]J}1]J0S Ipu)jiomjaqqng

e

?mmmzaoo._ (1 Fwo_ouow ap|eisabuswes (g

[
JOJeAloy AL aplizyins

9S0]J}1]J0S 9pux;jjiom|aiui
-apliziajyoe uee Bujuaysy a1z yeejdbueydo us Jojeannoe apisod Joop “[iyoidjies uj usjapiapuo uasjee|d a) uea apiobjop

)

Il

¢9C

J0jeAloy

a9

9S0[00S

Gge

usbemdoon

J0jeAloY

9S0[00S

T usabemdooj 9s0|2}j0S
apausioo0Q 9S0|2}1j0S udj|ajsudwes u3l|opid3puQ TETETXET: 11T}

9s0]2}j)0s uejdabejuop ViSNaNy




ACTIVATOR :

‘ s , ‘ ,
- = = | - u —
x| 1 1
X = hartmaat activator Borgboutjes ALTIJD goed fixeren!

SCHUIFDEURKOZIJN IN DE WAND

x1=210
-
| T kg C B o)
A—
sluitzijde DB = (min.730)
enkelwerkende Softclose
x2 =DB + 200
x1= 210 |
A— 70
sluitzijde DB = (min.730) =
—

dubbelwerkende Softclose **

**  bij grijpvlak 0 mm., is alleen enkelwerkend mogelijk

SCHUIFDEURKOZIJN VOOR DE WAND

| x1 = 365
A— 160 |
sluitzijde DB = ( min.730) &
enkelwerkende Softclose

x2 = DB + 335 |

x1 = 365 |
| [0:0 C R —— =) |
A — 160 170

sluitzijde DB = (min.730)

dubbelwerkende Softclose




